
Qu'est-ce qui est le plus caractéristique du paysage de Vallauris Golfe-Juan selon vous ? 

 Effectifs Fréquence 
mer 60  87 % 

collines 42  60,9 % 
vieux village 33  47,8 % 

ports 28  40,6 % 
végétation-jardins 17  24,6 % 

bois 5  7,2 % 
autre 3  4,3 % 

parcelles agricoles-vergers 3  4,3 % 
Total/ interrogés 69  

 
Interrogés : 69 / Répondants : 69 / Réponses : 191 
Pourcentages calculés sur la base des interrogés 
 
Pensez-vous que les points de vue sur le paysage à partir des espaces publics sont : 

 Effectifs Fréquence 
peu nombreux 38  55,1 % 

en nombre moyen 18  26,1 % 
en grand nombre et de qualité 10  14,5 % 

NSP 3  4,3 % 
Total 69  

 
Quelle place doit avoir le paysage dans le projet urbain et environnemental de la ville selon vous ? 

 Effectifs Fréquence 
importante 33  47,8 % 

prioritaire 29  42 % 
faible 5  7,2 % 
NSP 2  2,9 % 
Total 69  

 
D'après vous, contempler la mer à Vallauris Golfe-Juan est… 

Depuis la rue 

 Effectifs Fréquence 
difficile 51  73,9 % 

aisé 10  14,5 % 
NSP 8  11,6 % 
Total 69  

 

Depuis les parcs et jardins publics 

 Effectifs Fréquence 
difficile 49  71 % 

NSP 16  23,2 % 
aisé 4  5,8 % 

Total 69  
 

Depuis le bord de mer 

 Effectifs Fréquence 
aisé 54  78,3% 

difficile 9  13,0% 
NSP 6  8,7% 
Total 69  

 


